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Autoritatea de Management pentru Programul Regional Nord-Vest 2021-2027 

strada Donath, număr 53A, Cluj-Napoca, județul Cluj, Cod poştal: 400293 
Tel: 00-40-264-431550, E-mail: secretariat.am@nord-vest.ro 

Program: Programul Regional Nord Vest 2021-2027 

Obiectiv de politică 2: O Europă mai verde, rezilientă, cu emisii reduse de dioxid de carbon, care se 

îndreaptă către o economie cu zero emisii de dioxid de carbon, prin promovarea tranziției către o 

energie curată și echitabilă, a investițiilor verzi și albastre, a economiei circulare, a atenuării 

schimbărilor climatice și a adaptării la acestea, a prevenirii și gestionării riscurilor, precum și a unei 

mobilități urbane durabile 

Prioritatea 3: O regiune cu localități prietenoase cu mediul 

Obiectiv specific 2.7.: Intensificarea acțiunilor de protecție și conservare a naturii, a biodiversității 

și a infrastructurii verzi, inclusiv în zonele urbane, precum și reducerea tuturor formelor de 

poluare 

 

APEL DE PROIECTE: PRNV/2025/371.A/2 

 

Anexa III.7 

 

STUDIU PRIVIND INFRASTRUCTURA VERDE 
(model orientativ) 

 

 

Pentru realizarea Studiului privind infrastructura verde nu se stabilește un model-cadru obligatoriu 

prin prezentul Ghid al solicitantului, însă în elaborarea acestui document, se recomandă solicitantului 

să trateze aspectele de mai jos, ce vor face subiectul verificării conformității administrative și a 

eligibilității, precum și a evaluării tehnico-financiare.  

Astfel, se recomandă ca studiul să cuprindă: 

1. Date generale privind investiția propusă, precum denumirea proiectului de investiții, 

beneficiarul investiției, localizare, suprafața imobilelor vizate de proiect etc; 

2. Descrierea situației/utilizării actuale a imobilelor (teren și/sau clădiri), inclusiv din punctul de 

vedere al condițiilor de mediu și al calității vieții populației de pe raza acestora. 

Observație: Solicitantul va justifica și proba, după caz, dacă terenul pe care se propune a se realiza 

investiția este încadrat sau nu ca spațiu verde și dacă se regăsește înregistrat ca atare în Registrul 

Spațiilor verzi înainte de depunerea proiectului. 

 

3. Justificarea corelării investițiilor din proiect cu prevederile documentelor strategice de la 

nivel european/național/regional/local și asigurarea complementarității 
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Solicitantul poate justifica cum se corelează investițiile din proiect cu prevederile documentelor 

strategice de la nivel european/național/regional/local, respectiv: 

a. corelarea intervențiilor propuse cu Strategia UE privind biodiversitatea pentru 2030;  

b. corelarea intervențiilor propuse cu Strategia UE pentru Regiunea Dunării (SUERD), mai exact dacă 

acțiunile propuse prin proiect sprijină îndeplinirea obiectivelor Strategiei UE pentru Regiunea 

Dunării (SUERD), Aria Prioritară 6: ”Biodiversitate și peisaje, calitatea aerului și a solului”, în 

special acțiunea 5: ”Ancorarea conceptului de infrastructură verde a UE în regiunea Dunării”. 

Promovarea unor investiții în conformitate cu ariile prioritare SUERD va contribui la maximizarea 

impactului acestei strategii la nivel regional. 

Observație: Strategia UE pentru Regiunea Dunării (SUERD) este o strategie macro-regională a 

UE ce vizează statele din Regiunea dunăreană (o zonă funcțională definită de bazinul 

fluvial al Dunării), inclusiv întregul teritoriul al României. 

c. corelarea intervențiilor propuse cu Strategia de Dezvoltare Durabilă a României 2030 și 

contribuția lor la realizarea obiectivelor de dezvoltare durabilă propuse de Agenda 2030 pentru 

dezvoltare durabilă, în special la realizarea ODD 11 ”Dezvoltarea unor orașe și așezări umane 

favorabile incluziunii, sigure, reziliente și durabile”.   

d. justificarea corelării intervențiilor propuse cu PDR 2021-2027, RSO 3. Cadru de viață sustenabil, 

autentic și atractiv și RSO 4. Mediu natural valorificat responsabil; 

e. fundamentarea necesității intervențiilor în cadrul Strategiei integrate de dezvoltare urbană (SIDU) 

2021-2027 și justificarea caracterului integrat al acestora, inclusiv în cazul proiectelor 

implementate în parteneriat; 

Solicitantul va justifica oportunitatea, caracterul integrat și rolul investițiilor propuse pe baza 

prevederilor Strategiilor Integrate de Dezvoltare Urbană (SIDU) 2021-2027 în care sunt identificate și 

prioritizate investițiile. 

f. justificarea complementarității și a evitării dublei finanțări; 

Solicitantul va justifica, dacă este cazul, complementaritatea cu PNRR (Componenta 2 – Păduri și 

protecția biodiversității, Investiția 1, în principal sub-măsura privind pădurile urbane), PNDR 2014-

2022 și PNS 2023-2027 (care nu sprijină implementarea proiectelor care vizează infrastructură 

verde), PODD (spre exemplu, Acțiunea 3.1) etc, din perspectiva proiectelor proprii (depuse sau în 

curs de pregătire) incluse în strategia teritorială. 

Solicitantul poate justifica dacă intervențiile din proiect sunt complementare cu cele realizate prin 

Programul Operațional de Cooperare Transfrontalieră RO-HU 2021-2027 și Programul Operațional 

de Cooperare Transfrontalieră RO-UA 2021-2027. 

Solicitantul poate justifica complementaritatea inclusiv cu proiecte implementate/aflate în 

implementare din perioada anterioară de programare, prin POR 2014-2020 etc. 

4. Descrierea investițiilor din proiect  
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a. Suprafața actuală de spațiu verde/locuitor, în UAT municipiu reședință de județ; 

b. scenariile tehnico-economice avute în vedere, în corelare cu SF/DALI; 

c. prezentarea scenariului selectat, respectiv a investițiilor din proiect conform documentației 

tehnico-economice; 

d. descrierea accesibilității la obiectivul de investiții prin mijloace de transport/pietonal; 

(Se vor identifica, pentru fiecare teren în parte, mijloacele de transport care asigură accesibilitatea la 

imobil, respectiv distanța la care este situat față de cea mai apropiată zonă locuită) 

e. numărul locuitorilor, pe o rază de 2 km față de activitățile principale ale proiectului, conform 

cerințelor indicatorul RCR95 și metodologia de stabilire a valorii indicatorului; 

f. Suprafața de spațiu verde/locuitor, în UAT municipiu reședință de județ/ UAT parteneriate, ca 

urmare a implementării proiectului; 

g. Descrierea organizației care administrează/va administra infrastructura verde 

creată/modernizată prin proiect; 

5. Analiza necesității realizării proiectului și detalierea modalității prin care proiectul 

contribuie la furnizarea serviciilor ecosistemice 

Notă: Se va face referire la caracteristicile proiectului de investiții (și nu la aspecte cu caracter 

general). 

a. Se va detalia necesitatea și contribuția activităților proiectului la îmbunătățirea biodiversității și 

la protecția naturii, inclusiv migrația și circulația faunei, dar și utilizarea terenurilor într-un mod 

favorabil florei. 

Solicitantul va justifica că proiectul implementează măsuri de protejare a biodiversității și 

ecosistemului. 

 

Solicitantul va justifica cum se asigură conectarea arealului proiectului cu zonele naturale sau semi-

naturale (cum ar fi pădurile sau zonele agricole), în scopul mișcării și migrării speciilor. 

Solicitantul va avea în vedere că măsurile de evitare a fragmentării și/sau defragmentării trebuie să 

fie detaliate/eficiente la nivelul coridorului ecologic și nu doar la nivelul zonei de proiect. 

În cazul parteneriatelor, intervențiile de pe teritoriul administrativ al UAT comună trebuie să fie 

justificate prin contribuția acestora la consolidarea conectării/ continuității habitatelor din mediul 

urban cu zonele naturale sau semi-naturale (cum ar fi pădurile sau zonele agricole, prin infrastructuri 

verzi și coridoare ecologice). 

b. Se va detalia necesitatea și contribuția activităților proiectului la menținerea temperaturilor mai 

scăzute la nivel urban; 

c. Se va detalia necesitatea și contribuția activităților proiectului la îmbunătățirea calității aerului la 

nivel urban; 
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d. Se va detalia necesitatea și contribuția activităților proiectului la reținerea apei pluviale; 

e. Se va detalia necesitatea și contribuția activităților proiectului la remedierea solului; 

f. Se va detalia necesitatea și contribuția activităților proiectului la combaterea altor forme de 

poluare etc. 

g. Se va detalia necesitatea și contribuția activităților proiectului la protecția sănătății umane; 

h. Se va detalia necesitatea și contribuția activităților proiectului la crearea unor spații atrăgătoare, 

„de respiro”, de care oamenii să se bucure; 

i. Se va detalia necesitatea și contribuția activităților proiectului asupra dezvoltării economico-

sociale din arealul de influență al acestuia. 

Informațiile din acest capitol vor fi corelate cu cele existente în ghid în ceea ce privește aplicarea 

principiului de „a nu prejudicia în mod semnificativ" (DNSH), inclusiv imunizarea climatică descrise 

în cadrul proiectului propus la finanțare prin Programul Regional Nord-Vest 2021-2027. 

6. Alte aspecte 

a. Graficul estimat de execuție; 

b. Prezentarea eventualelor măsuri de conștientizare a populației cu privire la beneficiile 

proiectului; 

c. Confirmarea existenței unei strategii de întreținere a infrastructurii verzi create/modernizate prin 

proiect; 

etc. 

 

7. Anexe și alte documente considerate relevante sau care susțin anumite puncte de vedere 

din studiu.  

Notă: Pentru cererile de finanțare care cuprind intervenții în mai multe locații, studiul va fi 

completat pentru fiecare locație în parte. 

În cazul proiectelor implementate în parteneriat, se recomandă realizarea unui singur studiu privind 

infrastructura verde, având în vedere caracterul integrat al activităților propuse.  

 

   

Numele, prenumele reprezentatului legal al solicitantului/liderului de parteneriat 
Semnătura reprezentatului legal al solicitantului/liderului de parteneriat 
Data:          
                                                                                                                                
Numele, prenumele reprezentatului legal al partenerului, dacă este cazul 
Semnătura reprezentatului legal al partenerului, dacă este cazul 
Data:                                                            
 


